
                                                                                                                            
 

Làtogassa meg honlapunkat: www.mmese.ch                                                                           Zürich, 2014. július 5 

Meghívó 

Kedves Egyesületi Tagok, kedves Barátaink,

örömmel indítom útnak egyesületünk meghívóját a következő, 2014. július 22-én, kedden, este 7 órakor tartandó  
előadásunkra, melyre a megszokott helyen, az ETH-Pavillonban, Leonhardstrasse 34, 8006 Zürich, kerül sor (lásd a 
vázlatot a honlapunkon). A helyszínen irányító tábláról gondoskodunk. Előadónk, a nemzetközileg is jól ismert Kincses 
Károly fotótörténész és muzeológus lesz Budapestről, aki előadásának a  

 « Fotográfusok „made in Hungary” – akik elmentek, akik maradtak »

címet adta. Előadása a magyar fotográfia legfontosabb időszakáról szól, amikor 1895 nés 1913 között egy alig 400 km 
sugarú körben öt világhírűvé vált fényképész is született. Az erről szóló könyvét 11 nyelvre fordították már le és a kiállítás is 
bejárta a világot. Itt persze felmerül az egyetemesebb kérdés is, hogy miért nem képes Magyarország megtartani a 
tehetségeit és hogy milyen hullámokban, milyen indokokért vágott neki a világnak 1849 és 1989 között csaknem hétszáz 
fotográfus.  
Előadónkat szeretettel köszöntjük, előadását nagy érdeklődéssel várjuk és már most sok sikert kívánunk neki.

*****
Közérdekű közlemény:

Májusi előadónőnk, Dr. Molnár Ildikó előadásán hangfelvételt készítettünk, amely a honlapunkon elérhetővé tettünk a
http://mmese.ch /Molnar_Ildiko.mp3 cím alatt.

Következő előadásaink:

.2014. aug. 26     Látogatás az EMPA-nál / Piskóty Gábor

. 2014. szept.16 Pazár Béla, építész, - a Zeneakadémia felújításáról

..2014. július 22 Moravánszky Bertalan, dipl. közgazdász St. Gallen, „Az üzemgazdaság kihívásai egy logisztikai

cég tükrében”
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 Összejöveteleinkre  minden  kedves  érdeklődőt  szeretettel  várunk.  Egyesületünk  vezetősége  nevében  kollégiális
 üdvözlettel 

Dr. Ugron Gábor, elnök  
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